

РЕБЕККА КЭМПБЕЛЛ, ДАНИЕЛЬ НОЭЛЬ

△
ТАРО

ПУТЬ СВЕТА
ПОСЛАНИЯ ВСЕЛЕННОЙ



Издательство
АСТ
Москва

Содержание

Добро пожаловать в мир Оракула.....	4
Как работать с Оракулом.....	14
Работа с людьми	21
Процедура настроя перед работой с Оракулом	24
Раскрытие священного пространства души.....	29
Карточные расклады.....	35
1. Карты подтверждения.....	47
2. Карты запроса.....	66
3. Карты действия.....	124
4. Карты активации.....	178
5. Карты передачи.....	232
Будьте участниками движения «Работай со своим светом: карты Оракула»	250
О художнике	251
Об авторе	253

Добро пожаловать в мир Оракула



В картах Оракула есть все ответы, которые вы ищете или будете искать. Это мир, где одновременно есть прошлое, настоящее и будущее, где то, что ищете вы, ищет вас. В этом мире соприкасаются души, и история нашептывает вам свои наказания и поучения. Эти карты помогут вам соединиться с Источником, услышать подсказки собственной души, влиться в поток коллективного сознания и привнести гармонию в свою

жизнь. Оракул поможет вам уловить ритм Вселенной и, подчиняясь ему, творить свою судьбу.

Однако помните: чтобы ясно слышать подсказки, нужно внимательно слушать и постоянно учиться это делать. Хотите укрепить связь с тонкими мирами — больше времени уделяйте душе; озарить комнату светом своего присутствия — позаботьтесь ежедневно «включать» этот свет; впустить в свою жизнь таинственную силу, управляющую миром, — регулярно работайте над своим светом, усиливайте его. Большинству людей духовность кажется зыбкой и неосязаемой, но для укрепления духовности нужны дисциплина и постоянные тренировки.

Если вы будете регулярно *работать со своим светом*, то обнаружите, что слышите подсказки интуиции все яснее и звучат они все громче. Ваше видение будет становиться все отчетливей, а уверенность в собственных силах невероятно возрастет.

Когда вы научитесь обращаться к своей душе и руководствоваться ее указаниями, то обнаружите, что ваша жизнь изменилась.

Вы ощутите, что живете в согласии с собой и озаряете этот мир своим неповторимым присутствием. Вы вольетесь в поток вселенской мудрости и сможете служить миру, делая свою жизнь и жизни других лучше.

Это и есть работа над своим светом, в которой карты Оракула станут для вас незаменимым помощником и путеводной звездой.

Вы — оракул

В процессе работы с картами Оракула (и со своим светом) ваша связь с мудростью Вселенной будет усиливаться. Вы сможете черпать знания непосредственно из самого Источника. Ваша интуиция разовьется настолько, что вы четко будет слышать подсказки своей души и, слившись с потоком

Знания, сможете сделать гармоничной свою жизнь и помочь в этом другим.

Карты Оракула — инструмент, с помощью которого вы сможете установить прямую связь со своей душой и с Источником всего сущего (Богом, Матерью, Отцом, душой Вселенной). Пользуясь колодой для предсказания, не ищите руководства откуда-то извне. *Нет, каждая карта — это дверь, ведущая к вашему внутреннему свету, который и даст вам ответы.* Каждая карта — проводник в глубины сознания, готового сегодня раскрыться перед вами. Вы можете ощущать Знание как интуицию, но ее, как и мышцы, нужно тренировать. Работая с Оракулом, вы сделаете собственную интуицию сильнее.

Мистики, шаманы, жрецы и жрицы знают, что их задача как предсказателей — привести биение своего сердца в гармонию с ритмом и пульсацией Вселенной (звезд, Луны и Земли). Используйте работу с Оракулом как средство для установления этой гармонии. Принимая Оракула как проводника, вы признаете могущество таинственной силы, управляющей всей жизнью, и она раскрывает перед вами свои объятия, отдавая вам частичку себя.

Карты Оракула не игровые. Напротив, каждая из них особым образом заряжена, чтобы вызывать действия и активировать процессы, способствовать запоминанию и установлению прямого диалога с душой, Землей и звездами. Рабо-

тая с Оракулом, вы обнаружите, что интуиция усиливается, внутренний голос становится громче и вы гораздо глубже — на уровне души — понимаете себя и то, зачем вы пришли на Землю. Ваша жизнь легко и свободно войдет в унисон с ритмами Вселенной.

**Через созданный Оракулом портал вы
вступаете в пространство своей души —
обитель мудрости и любви,
где к вашим услугам любое руководство
и поддержка.**

Верьте — все ответы придут, но не ждите, что это произойдет в одночасье.

Дело в том, что, обретя интуицию, вы не получите к ней инструкцию по эксплуатации.

Иногда вам будет казаться, что получаемые подсказки лишены смысла. Но это не так.

Просто не усердствуйте, не анализируйте, не пытайтесь их понять на уровне рассудка. Вместо этого поблагодарите свою душу за данную информацию и запросите дополнительную.

Следовать своей интуиции — все равно что идти за волшебным клубком или шагать по дороге, вымощенной жел-

тым кирпичом, не видя, куда она ведет, но зная, что приведет куда нужно. Отпустите логику и доверьтесь своей душе.

Когда вы работаете с Оракулом, вы не просто человек. Вы мост, соединяющий высшие космические миры, духовных наставников, ангелов и духов с древними хранителями мудрости и знаний на Земле. Благодаря вам они сольются воедино в танце Вселенского Знания.

Надеюсь, эти карты станут вам надежной опорой и другом. Они помогут получить советы и подсказки из глубин вашей души, от ангелов, духовных наставников, Источника и Вселенной, всецело открытых для вас и людей, которых вы возьмете под свое крыло.

Пусть эти карты пробуждают, активируют
и транслируют глубокие душевные
воспоминания. Пусть с каждой перетасовкой
и каждым раскладом они указывают вам
путь к тайникам вашего сердца, где таятся
ответы на все вопросы мира, взывающие
к вам и окликающие вас по имени.

С любовью,
Ребекка К.

Как работать с Оракулом



Колода Оракула включает в себя 44 карты. С ними вы сможете обращаться к мудрости своей души, получать ее помощь и поддержку и эффективно работать со своим светом. Карты в колоде — пяти видов: подтверждения, запроса, действия, активации и передачи. Каждый вид требует особого подхода и используется для предсказания событий и в соб-

ственной жизни, и в жизни других людей. И помните: перед тем как начать пользоваться картами, важно сформулировать свое намерение — установить контакт со своей душой, настроиться на волну Вселенной.

Карты подтверждения

Эти карты дают однозначный ответ на ваш вопрос, по принципу «да — нет». Они рассчитаны на быстрое и четкое прояснение ситуации, каковы бы ни были приводящие обстоятельства.